

**Esély Győri Rehabilitációs és Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft.**  
**2022. I. negyedéves beszámolójának szöveges kiegészítése**

**A szervezet neve:** Esély Győri Rehabilitációs és Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft.

**Rövidített neve:** Esély Közhasznú Nonprofit Kft.

**Székhelye:** 9024 Győr, Lajta u. 38.

**Működési forma:** nonprofit gazdasági társaság

**A szervezet közhasznú minősítése:** kiemelten közhasznú

**Bejegyezve:** 2009. január 01.

Győr-Moson-Sopron Megyei Bíróság, mint Cégbíróság  
Cg. 08-09-017373

**A cég alapító és 100 %-os tulajdonosa:** Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata

**Alapító székhely:** 9021 Győr, Városház tér 1.

**Alapító képviselője:** Dr. Dézsi Csaba András polgármester

A szervezet törzstőkéje: 97.630.000,- Ft, mely 94.630.000,- Ft apportból és 3.000.000,- Ft alapításkori pénzbeli betétből áll.

**Közhasznú tevékenység:**

**Fő közhasznú tevékenység:** Rehabilitációs foglalkoztatás

8810'08 Idősek, fogyatékosok szociális ellátása  
bentlakás nélkül

8899'08 Máshova nem sorolt egyéb szociális  
ellátás bentlakás nélkül

**Közhasznú tevékenység:**

8559'08 Máshova nem sorolt egyéb oktatás

8690'08 Egyéb humán-egészségügyi ellátás

9499'08 Máshova nem sorolt egyéb közösségi,  
társadalmi tevékenység

**Megjegyzés:** A Győr-Moson-Sopron Megyei Bíróság, mint Cégbíróság a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzat 79/2007. (III.22.) Kgy. számú határozata alapján megtett nyilatkozatnak megfelelően az Esély Közhasznú Nonprofit Kft. által rehabilitációs foglalkoztatás keretében végzett tevékenységeket közhasznú tevékenységnek minősítette.

**Vezető tisztségviselő:** Farkasné dr. Lukácsi Zita (lakcím: 9024 Győr, Ikva u. 24. I/4.)

**Felügyelő Bizottsági tagok**     Bárány István  
   Murányi Károly  
   Szabó Péter

**Az ügyvezetés ellenőrzését könyvvizsgáló végzi:** Raab-Audit Kft. Dr. Szabó István                     könyvvizsgáló bevonásával (9021 Győr, Szent István út 10.)

**A könyvelést végzi:** Aranytoll Kft. (9021 Győr, Szent István u. 11.)

**A szervezet 2022. I. negyedéves tevékenysége:**  
(állami és önkormányzati támogatás, valamint a saját árbevétel alakulása)

A 2022. évi üzleti terv készítésekor reméltük, hogy minden visszatér a 2 évvel korábbi időszakhoz és a szervezet működését, valamint gazdálkodását elsősorban már nem a járványhelyzet fogja meghatározni. Bizakodók voltunk, mert 2021. II. félévében már éreztük, hogy erősödik a magyar gazdaság, egyre több megrendeléshez jutottunk, s ennek köszönhetően a 2021. évet pozitív eredménnyel tudtuk zárni.

2022. évben 3 bevételi forrással számoltunk, úgy mint

- állami költségvetési támogatás,
- önkormányzati támogatás és
- saját árbevétel.

Sajnos folyamatban levő pályázatunk nincs, új pályázati kiírás sincs, ezért ezzel a forrással nem számoltunk.

Az állami költségvetési támogatásra a pályázatot 2021 szeptember végén írták ki, október végéig kellett a pályázatot beadni. Bár 2021-ben a jóváhagyott 118

fő helyett folyamatosan magasabb létszámot (120-121-főfoglalkoztattunk), 2022. évben sem pályáztunk magasabb létszámra. Úgy ítéltük meg, a 118 fő foglalkoztatását biztosítani tudjuk, nem éri meg kockáztatni és többlet létszámot vállalni. A megrendelés állomány előre nem ismert és a VSZOSZ tagszakszervezeteivel is abban állapodtunk meg, hogy csak akkor nyújtunk be többlet létszámra pályázatot, ha azok foglalkoztatását biztosítani tudjuk. A rehabilitációs foglalkoztatásra fordítható állami támogatás ugyanis fix összeg, és minél több létszámra pályáznak a szervezetek, annál nagyobb esély van arra, hogy a szervezetek az előző évi létszámot sem kapják meg. A pályázott 118 főre 180.955.350 Ft támogatást nyertünk el. A támogatási szerződést 2021. december 22-én írtuk alá. Ekkor még az 1 főre jutó támogatás összege nem emelkedett, 1.533.520 Ft/fő/év volt. A minisztériummal folytatott érdekegyeztetés alkalmával jeleztük, hogy a minimálbér és a szakmunkásbér majd 20 %-os emelése miatt szükséges és legkésőbb februárban meg kell lépni, a támogatási összeg emelését. A szervezetek többsége bérmunkából, máról holnapra él, tartalékkal nem rendelkezik, s ezt a béremelést saját árbevétel emelésből kigazdálkodni nem tudják. Az EMMI és a Budapest Főváros Kormányhivatal munkatársai tisztában voltak azzal, hogy a kérés valós, igényünk nem túlzó. 2022 február végén döntöttek az 1 főre jutó támogatás emeléséről. Az emelés mértéke 14 % volt, ami ugyan nem érte el a minimálbér és a szakmunkás minimálbér emelésének %-os mértékét, de nagyon komoly segítséget jelent a bérek kigazdálkodásához.

2022. március 7-én írtuk alá a támogatási szerződés módosítását, melynek eredményeként 2022. évi támogatásunk összege 206.382 e Ft lett. Az emelésnek köszönhetően az 1 főre jutó támogatás összege 1.749. e Ft-ra emelkedett.

Továbbra is segítséget jelentetett, hogy folyósítottak 1 havi előleget és a 2022. februári elszámolással egyidejűleg a januári korrekciót is be tudtuk nyújtani. Ennek köszönhetően 2022. I. negyedévében már az emelt összegű támogatást folyósították.

Továbbra is gond, hogy a rehabilitációs foglalkoztatásra tervezett támogatási összegből a fel nem használt támogatás nem erre a területre kerül visszaforgatásra. Így volt ez 2021. év végén is, s ennek eredményeként 2022. évben sem lesz egyszeri támogatás. Ez a fejlesztéseknél hiányzik.

Szervezetünknek a MÁK fele 2022. március 01-ig el kellett számolni a 2021. évi az állami költségvetési támogatással. Ez megtörtént, de csak 2022. március végén kaptuk meg a 2021. évre járó támogatás különbözetét, ami szervezetünk esetében 130 e Ft –ot jelentett.

Az állami költségvetési támogatás változatlanul a szervezet költségében a legnagyobb tétel, az éves árbevétel 55 %-át teszi ki.

Az önkormányzati támogatás összege 75.217 E Ft, ami azonos a 2021. évre tervezett összeggel, de magasabb a 2021. évben ténylegesen felhasznált támogatásnál. Ez komoly segítséget jelent számunkra, mert a minimálbér és a szakmunkás minimálbér emelése szükségessé teszi a szervezést és irányítást végzők, valamint a részlegekben dolgozó szakemberek bérének jelentősebb emelését is. Hosszú évek óta nem tudunk olyan %-os mértékben a szakembereinknek bérét emelni, mint amilyen mértékben a minimálbér emelkedett. Próbáltunk mindent megtenni annak érdekében, hogy a bérek ne csússzanak össze, de nem sok sikerrel.

Az önkormányzattól 2022 január és február hónapra megkaptuk a 2021. évi támogatás 1/12 részét átmeneti finanszírozásként, majd 2022. márciusában megkötöttük a finanszírozási megállapodást. 2022. I. negyedévének végére már az emelt összegű támogatás érkezett meg.

2022. évre 90.000 e Ft saját árbevételt terveztünk. Ez a 2021. évi tervhez képest 4,2 %-os emelést jelentett. Igaz, hogy a 2021. évi tervet a szervezetnek 10 %-kal sikerült túlteljesítenie, de ez egy egyszeri, rendkívüli megrendelésnek volt köszönhető, elsősorban. Az év végén egy üzleti partnerünk (Varroda - zsebkendőszegés) jelezte, hogy tevékenységét megszünteti. Ez nettó 3.200 e Ft-os árbevétel kiesést jelentett. Továbbra is a bér munkából származó bevétel a meghatározó, s mindezeket figyelembe véve magasabb összegű árbevételt nem mertünk tervezni.

Vannak üzleti partnerek, akikkel több éves keretszerződésünk van, de ezek a szerződések elsősorban a megrendelőinknek nyújtanak biztonságot. Amennyiben lesz megrendelésük, akkor azt biztosan lesz kivel elvégeztetniük, de velünk szemben Ők - a megrendelés nagyságát és mennyiség tekintve-, kötelezettséget nem tudnak vállalni.

Az év kedvezően indult. Minden részlegnek folyamatosan volt megrendelése. Változatlanul a nyomda üzem tudja legnehezebben a saját árbevételi tervét teljesíteni, de azért itt is folyamatosan volt munka. Sokat dolgoztak a központi üzemnek is. Nagyon komoly segítséget jelentett, hogy a PannonVíz Zrt-vel nem egy évre, hanem 3 évre sikerült nyomdai munkára keretszerződést kötni. Több önkormányzati tulajdonú cégtől kaptunk megkeresést nyomdai munkára, s változatlanul kapunk megrendelést az önkormányzattól is.

Nagy jelentőséggel bír, hogy visszatért a 2 évvel ezelőtti mennyiségű osztrák és német megrendelés, és továbbra is vannak szállodai megrendeléseink lakástextíliára. Jelentős munkaruha, buszfüggöny megrendelésünk is van, aminek köszönhetően a Varroda az I. negyedévben kiemelkedően tudott teljesíteni. Ez a megrendelés mennyiség a II. negyedévre is biztosnak látszik.

A központi üzemben 3 új üzleti partnerrel sikerült megállapodást kötni szerelési, minősítési és sorjázási munkára. Ennek azért van nagy jelentősége, mely győri székhelyű cégekről van szó, s a szállítási költségek folyamatos emelkedése miatt minden bizonnyal nem fogunk munkát elveszíteni. Ezen felül folyamatos megrendelésben állapodtunk meg.

Zalaegerszegi vállalkozással a szerződésünket megújítottuk. A kis megszakítók összeszerelésén felül 500 e db-os szerelési munkát is kaptunk. A Papír Kontúrt, mint üzleti partnert sikerült megtartani, egyre többféle termékre kapunk megrendelést, ami nemcsak a központi üzemeknek, hanem a nyomdának és évente 2 alkalommal a varrodának is ad munkát. A Mosonpack Kft-től is volt megrendelésünk, valamint a Tutti újabb arab megrendeléshez jutott, így az I. negyedévben ők is tudtak munkát adni.

A saját árbevételét időarányosan sikerült túlteljesíteni, az időarányos terv: 22.500 e Ft, a tényleges teljesítés 24.153,- e Ft, ami 7,3 %-os túlteljesítést jelent.

Szervezetünknel 2022. I. negyedévben folyamatos volt a munkavégzés, minden munkavállaló - 4 fő tartós beteg kivételével-, dolgozott.

A járványügyi intézkedéseket betartottuk, munkavállalóinknak biztosítottuk maszkot, igény esetén a kesztyűt. A normál napi takarítás mellett havi egy alkalommal, hétfélig fertőtlenítő takarítást végeztünk. A megrendelők az épületbe nem jöhettek be, és a munkavállalókat megfelelő távolságra ültettük egymástól. Mindezeknek volt köszönhető, hogy csoportos megbetegedés nem volt, az I. negyedévben mindösszesen 4 Covidos megbetegedésünk volt.

### **Létszám alakulása:**

A szervezet teljes létszáma 2022 I. negyedévében 150 fő, ebből a megváltozott munkaképességű munkavállalói létszám 120 fő. Ebben az állománycsoportban mindig van tartós beteg, és életkorukat tekintve egyre többen mennek el öregségi nyugdíjba. A pályázatunkban vállalat létszámot viszont tartani kell, ezért fontos a kieső létszám pótlása. Munkaerő felvenni viszont már koránt sem olyan egyszerű, mint korábban. A szervezet munkaügyén vezetett munkára várók listájáról hívunk be munkapróbára munkavállalókat, de a felvétel egyre nehezebb. A megváltozott munkaképességű munkavállalók egészségi állapota egyre rosszabb, nagyon sokan pszichés problémákkal küzdenek, ami nagyban nehezíti az úgynevezett teljesítménykényszer melletti foglalkoztatást. Ezen felül a munkavállalók munkához való hozzáállása is egyre rosszabb. Most már eljutottunk oda, hogy 1 fő felvételéhez, minimum 5 főt be kell hívni munkapróbára. A munkaerő utánpótlásához már a munkaügyi hivatal segítségét

is kértük. 2 részletben, 15 fővel tartottunk munkapróbát, a 15 főből összesen 3 főt sikerült felvenni. Ennek köszönhetően az I. negyedév végére ismét 120 mmvk-s munkavállalót foglalkoztatunk. Tekintettel arra, hogy emelkedik a megrendelés állomány, továbbá a járványügyi intézkedések is folyamatosan feloldásra kerültek, ismételten bekapcsolódtunk a közcélú munkavégzésbe. Az I. negyedévben 2 főt foglalkoztattunk ennek keretében. Az igazgatóság létszáma változatlanul 16 fő, itt létszámbővítést nem tervezünk.

Minden állománycsoportban 2022. január 01-től meglétük a béremelést. A minimálbér emelés a munkavállalók 75 %-át érintette. A szakmunkás minimálbért is megemeltük és az igazgatáson dolgozók béremelése is megtörtént. Igaz, hogy ez 5 és 9 % közötti emelést jelent a bruttó bérek nagyságától függően. Ami messze megint alacsonyabb, mint a minimálbér %-os mértéke, de nagyobb emelést egyelőre nem mertünk meglépni. A béremelésre ugyan az I negyedéves eredmények alapján lenne fedezet, de az év 12 hónapból áll. Nem tudjuk, hogy alakul az év megrendelések szempontjából, azt sem tudjuk, lesz-e ismételten járvány, továbbá az energia és az alap anyagárak emelkedése is teljességgel kiszámíthatatlan. Addig, amíg lesz fedezet, az igazgatóságon dolgozó létszámnak, valamint a szakemberek egy részének havi kereset kiegészítést biztosítunk. A Kollektív Szerződésben vállalt juttatásokat (igazgatóság, munkaruhapénz, SZÉP kártya – havi 12.000 Ft), biztosítani tudtuk. Továbbra is foglalkoztatunk nyugdíjas munkavállalókat, de csak az igazgatáson, a nem megváltozott munkaképességű munkavállalói körből. Az Ő foglalkoztatásuk a szervezet számára kedvező, mert alacsonyabb költséggel jár. Az mmvk-s munkavállalót nyugdíjasként csak akkor foglalkoztatunk, és csak átmeneti jelleggel, ha az adott munkakört aktív korú mmvk-s munkavállalóval nem tudjuk betölteni. E munkavállalói körben a nyugdíjasok foglalkoztatása a szervezet számára nem jár előnnyel.

#### **A létszám a következőképpen alakult:**

	<b>Teljes létszám/fő</b>	<b>mmvk. létszám/fő</b>
2022. 01. hó	150	120
2022. 02. hó	151	119
2022. 03. hó	149	120

**A 2022. I. negyedévi gazdálkodás főbb jellemzői a következők: e Ft-ban**

- összes közhasznú tevékenység bevétele	94.972
ebből:	
- támogatás alapítótól	18.805
- támogatás központi költségvetésből BFKH	51.191
- közhasznú tevékenységből származó árbevétel	24.153
- pénzintézettől kapott kamat- és árfolyam nyereség	585
- a biztosító által visszaigazolt kártérítés	238
- közhasznú tevékenység ráfordításai	91.133
- I. negyedévi közhasznú eredmény	3.839

**A közhasznú tevékenység árbevételéből**

- 43 % a varrodai bérmunka,
- 34 % központi műhelyi szerelés, csomagolás
- 17 % nyomdaipari szolgáltatás és
- 6 % bérleti díjből és továbbszámlázott közüzemi díjakból tevődik össze.

**A ráfordításból**

- anyagi jellegű kiadás 9.886 e Ft,
- személyi jellegű ráfordítások 78.419 e Ft.
- értékcsökkenés 2.754 e Ft összegben került elszámolásra.

**2022. évi fejlesztések, egyéb a szervezet életét befolyásoló események**

Bármilyen nehéz körülmények között is működünk, fejlesztésekről soha nem mondtunk le. Ugyanis ha új tevékenységet beindítani nem tudunk, legalább azt kell elérni, hogy a meglévő tevékenységeket a lehető legmagasabb szakmai színvonalon végezzük. Ehhez pedig folyamatos fejlesztésre van szükség. Tekintettel arra, hogy a 2022. I. negyedévi bevételeink kedvezően alakultak, próbáltuk pótolni azokat a beszerzéseket, melyek az előző 2 évben elmaradtak. Vásároltunk egy használt levilágító gépet a nyomdaüzembe, amely kompatibilis a négyszínnyomó gépünkkel. Ennek nettó értéke 950 e Ft volt. Ezen felül a munkaügyre sikerült egy új számítógépet vásárolni, amely alkalmas a bérszámfejtő program kezelésére. Erre a gépre megvásároltunk a munkaügyi

bérszámfejtő program licencét, így mindkét munkaügyi munkatárs tud az IKR rendszerben (ez a rendszer kezeli a megváltozott munkaképességű munkavállalók rehabilitációs foglalkoztatásához biztosított állami költségvetési támogatást) dolgozni.

Ezt a fejlesztést 2 éve szeretnénk volna megvalósítani, de nem volt rá forrás. A jelen helyzetben folytatni tudjuk a számítógép parkunk cseréjét, mert a gépek átlag életkora 9 év. Munkavállalóink részére sikerült kisebb gépeket is beszerezni (hegesztőgép, helyi megvilágítás), valamint a négyszínnyomó gép vizező hengerének cseréjét is megvalósítottuk.

Megkezdtük a vállalkozókkal az egyeztetést, a felújítási munkákra (I. számú főépület tetőszigetelés villámvédelem kiépítésével, sorompó hurok csere, villanyóra csere). 2022. évben szeretnénk a Lajta úti telephely tetőszigetelési programját befejezni.

A 2022. I. negyedévre elmondható, minden kedvezően alakult ahhoz, hogy pozitív eredményről tudjunk beszámolni.

Az állami költségvetési támogatást nemcsak elnyertük, hanem az 1 főre jutó támogatást minden eddiginél korábban emelték, s az emelt összeget már az I. negyedévben meg is kaptuk. Az önkormányzati támogatás is emelkedett, s ezt az emelt összeget szintén megkaptuk az I. negyedévre. Minden várakozásunkat felülmúlta a saját árbevétel alakulása. Folyamatos, nagy mennyiségű megrendelésünk volt, egyre több megrendelés az autóiparhoz kapcsolódik, melynél magasabb a nyereségtartalom, mint más megrendeléseknél. A saját árbevétel nagyon jól alakult. Mindezek együtt lehetővé tették, hogy nemcsak életben maradtunk, hanem a szükséges kisebb fejlesztést és beszerzéseket is meg tudtuk valósítani. A fentiek együttes hatásának, na meg a munkatársak kiváló munkájának eredményeként értük el a 3.839 e Ft-os pozitív eredményt, melyet nagyon jónak tartunk. Bizakodásra ad okot, hogy 2022. II. negyedévre is hasonló mennyiségű megrendelésre van kilátásunk.

A 2022. év sem marad ellenőrzés nélkül. 2021 november végén zárult le egy 2,5 évig húzódó ÁSZ ellenőrzés. 2022. január 11-én egy újabb ÁSZ ellenőrzés kezdődött „A többségi állami és önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok integritásának monitoring típusú ellenőrzése” címmel. A bekért adatokat 2022. február 24-ig megküldtük, várjuk az ellenőrzés megindítását.

A szervezet minden számláját határidőre kiegyenlítette, 30 napot meghaladó kintlévőségünk nincs. Peres ügyünk nincs. Hitel nélkül működünk és a tartalékainkat nem éltük fel.



Az Esély Közhasznú Nonprofit Kft. 2022. I. negyedéves beszámolóját a FEB megtárgyalta és azt elfogadásra javasolja.

Kérjük a Tisztelt Gazdasági és Tulajdonosi Bizottságot az Esély Közhasznú Nonprofit Kft. 2022. I. negyedéves beszámolójának szíves elfogadására.

Győr, 2022. május 02.

ESÉLY GYŐRI REHABILITÁCIÓS ÉS  
FOGLALKOZTATÁSI KÖZHASZNÚ  
NONPROFIT KORLÁTOLT  
FELELŐSÉGŰ TÁRSASÁG  
GYŐR

Farkasné dr. Lukácsy Zita  
ügyvezető igazgató

Esély Győri Rehab. és Fogl. Közhasznú Nonprofit Kft

Statisztikai számjele: 22313135-8810-572-08

Cégjegyzék száma: 08-09-017373

Beszámolási időszak: 2022.01.01-2022.03.31

Fordulónap: 2022.03.31

**Egyszerűsített éves beszámoló EREDMÉNYKIMUTATÁS** (1)  
**(összköltség eljárással)**

EZER HUF

Sorszám	A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) módosításai	Tárgyév
a	b	c	d	e
1	I. ÉRTÉKESÍTÉS NETTÓ ÁRBEVÉTELE	95 643		24 153
2	II. AKTIVÁLT SAJÁT TELJ.-EK ÉRTÉKE			
3	III. EGYÉB BEVÉTELEK	245 547		70 234
4	IV. ANYAGJELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK	37 227		9 886
5	V. SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK	285 752		78 419
6	VI. ÉRTÉKCSÖKKENÉSI LEÍRÁS	13 406		2 754
7	VII. EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK	349		43
8	<b>A. ÜZEMI (üzleti)TEVÉKENYSÉG EREDMÉNYE</b>	<b>4 456</b>	<b>0</b>	<b>3 285</b>
9	VIII. PÉNZÜGYI MŰVELETEK BEVÉTELEI	398		585
10	IX. PÉNZÜGYI MŰVELETEK RÁFORDÍTÁSAI	85		31
11	<b>B. PÉNZÜGYI MŰVELETEK EREDMÉNYE</b>	<b>313</b>	<b>0</b>	<b>554</b>
12	<b>C. ADÓZÁS ELŐTTI EREDMÉNY</b>	<b>4 769</b>	<b>0</b>	<b>3 839</b>
13	X. Adófizetési kötelezettség			
14	<b>D. ADÓZOTT EREDMÉNY</b>	<b>4 769</b>	<b>0</b>	<b>3 839</b>

Győr, 2022.05.02.

ESÉLY GYŐRI REHABILITÁCIÓS ÉS  
FOGLALKOZTATÁSI KÖZHASZNÚ  
NONPROFIT KÖZHASZNÚ  
FELELŐSÉG TARTÓ  
GYŐR

Farkasné Dr. Lukácsi Zita  
igazgató

**Egyszerűsített éves beszámoló MÉRLEG "A" típus**

(1)

**Eszközök (aktívák)**

**EZER HUF**

Sorszám	A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) módosításai	Tárgyév
a	b	c	d	
2	<b>A. Befektetett eszközök</b>	<b>167 642</b>	<b>0</b>	<b>166 210</b>
3	I. IMMATERIÁLIS JAVAK			68
4	<b>II. TÁRGYI ESZKÖZÖK</b>	<b>167 642</b>		<b>166 142</b>
5	III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK			
6	<b>B. Forgóeszközök</b>	<b>150 138</b>	<b>0</b>	<b>159 840</b>
7	I. KÉSZLETEK	2 344		2 014
8	II. KÖVETELÉSEK	5 510		3 254
9	III. ÉRTÉKPAPÍROK			
10	IV. PÉNZESZKÖZÖK	142 284		154 572
11	C. Aktív időbeli elhatárolások	532		17 455
12	<b>ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN</b>	<b>318 312</b>	<b>0</b>	<b>343 505</b>

**Források (passzívák)**

14	<b>D. Saját tőke</b>	<b>267 702</b>	<b>0</b>	<b>271 541</b>
15	I. JEGYZETT TŐKE	97 630		97 630
16	II. JEGYZETT, DE MÉG BE NEM FIZETETT TŐKE (-)			
17	III. TŐKETARTALÉK	15 899		15 899
18	IV. EREDMÉNYTARTALÉK	149 404		154 173
19	V. LEKÖTÖTT TARTALÉK			
20	VI. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK			
21	VII. ADÓZOTT EREDMÉNY	4 769		3 839
22	<b>E. Céltartalékok</b>			
23	<b>F. Kötelezettségek</b>	<b>26 591</b>	<b>0</b>	<b>48 028</b>
24	I. HÁTRASOROLT KÖTELEZETTSÉGEK			
25	II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK			
26	III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK	26 591		48 028
27	G. Passzívák időbeli elhatárolások	24 019		23 936
28	<b>FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN</b>	<b>318 312</b>	<b>0</b>	<b>343 505</b>

Győr, 2022.05.02.

ESÉLY GYŐRI REHABILITÁCIÓS ÉS  
FOGLALKOZTATÁSI KÖZHASZNÚ  
NONPROFIT KORlátolt felelősségű társaság  
GYŐR

Farkasné Dr. Lukács Zita  
igazgató

2 2 3 1 3 1 3 5 8 8 1 0 5 7 2 0 8

Statisztikai számjel

0 8 - 0 9 - 0 1 7 3 7 3

Céggjegyzék száma

Esély Közhasznú Nonprofit Kft  
2022.03.31.

Az üzleti év mérlegfordulónapja: .....

Egyszerűsített éves beszámoló „A” EREDMÉNYKIMUTATÁSA  
( összköltség eljárással )

E Ft

Sor sz.	A tétel megnevezése	Saját közhasznú	Önkorm. közhasznú	BFKH közhasznú	Összesen
a	b	c	d	f	h
I.	Értékesítés nettó árbevétele	24.153			24.153
II.	Aktivált saját teljesítmény értéke				
III.	Egyéb bevételek	238	18.805	51.191	70.234
	III.sorból: visszaírt értékvesztés				
IV.	Anyagjellegű ráfordítások	9.153		733	9.886
V.	Személyi jellegű ráfordítások	9.156	18.805	50.458	78.419
VI.	Értécsökkenési leírás	2.754			2.754
VII.	Egyéb ráfordítások	43			43
	VII. sorból: értékvesztés				
A.	Üzemi (üzleti) tevékenység eredménye	3.285	0	0	3.285
VII I.	Pénzügyi műveletek bevételei	585			585
IX.	Pénzügyi műveletek ráfordításai	31			31
B.	Pénzügyi műveletek eredménye	554	0	0	554
C.	Adózás előtti eredmény	3.839	0	0	3.839
X.	Adófizetési kötelezettség				
D.	Adózott eredmény	3.839	0	0	3.839

Győr, 2022.05.02.

Keltezés: \_\_\_\_\_

P.H.

Farkasné Dr. Lukácsi Zita  
igazgató

ESELY GYŐRI REHABILITÁCIÓS ÉS  
FOGLALKOZTATÁSI KÖZHASZNÚ  
NONPROFIT KORLÁTOLT  
FELELŐSÉGTÁRSASÁG  
GYŐR